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1. O BEEOERE LT olEB e s hai e ko k. 7720, ‘= L chs,

dt
Bl x = (t — C)? (%)
(f8) (+) ROMDE ¢ (2T L=t of = 2(¢ — O), T7bb, t— C = % %
() RIRAT B L, o = (";)2 Fhbb, (@) = dz ERB. e ()
M z=(Tt—C)> @2z=Ce" @B z=t3—Ct (4) z=tan(t+0)
2. ROBINCEZ L. L, /= % <b%.

(1) OB HRERD TEHREE (5 NEFHL) 2okd k. 7L, K >0 Ths.
() 2’ = 32% — 1
() B HER 27 = 302 — 1 O THARIEN 2 — % =2 (1@ e f } ) <.

() &’ = ra (1 - 2) (i) o' =z —a° (i) 2’ = —z(z — 1)(z — 2)

(2) M A o' = f(2), f(2) = m(l - ;) ILoONT, ROMICEXE. 2721, 1K >0 Thb.
(a) BI%L f(z) OEBASKL f/(z) &R L.
(b) MR o = f(a) DRIEREHAIRIES L O &R FHRIE 2 Zh2hske k.

(c) WIISEM: x(0) =20 D FT, W HFRX 2 = f(z) O z=x(t) IZB1TD t — +oo DIWREE
FIIE z0 DEFASTITEVRD L. 72121, 20> 0 ThHb.

(3) o e o’ = f(z), f(z) =2 — 23 IZOVT, KROMIZEZ L.
(a) BI%L f(x) OEEIEL f'(2) ZRD L.
(b) M K o = f(x) OLERFERIRRES XK ORLZE R AR EEEZ ZhEhke X

( ) ILSES ‘T( )=x9 D TT, WAy HRER 2 = f(at) DO x = SL‘(t) BT A t — 400 OREIEE
I 20 ODBAEHTITEVRDE. 72701, 20>0 Th5.

(4) X 2’ = f(2), f(z) = —z(z — 1)(z — 2) IZDOWT, KOMIZEZ L.
(a) BI%L f(x) DEEIEL f'(2) 2R L.
(b) MW K 2 = f(x) OLERFERIRRES XK ORLZE R AR EEE ZhEhke X

(c) PG 2(0) =20 DT T, MR FHEX 2/ = f(z) Off 2 =2(t) IZB T 5 t — +o00 ORGIRZ
PHME zg OBEZFITE VRO I, 72720, 20>0 THB.

AR, KMmafd ETORPRERELTHFRLL, SAFONBHITHRN OB Z{TVEL X 9.




